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50-s1 Beepoccuiickast MaTeMaTHIeCKasT OJTUMITHATa TIMTKOJbBHIKOB

11 kuiacc
IlepBbIit 1eHb

Y Ousera ecth Habop U3 2024 pas/jMIHBIX KJIETIATHIX MPIMO-
YrOJBHUKOB pasmepoB 1 X 1, 1 x 2, 1 x 3, ..., 1 x 2024 (1o
OJTHOMY TPSIMOYTOJIBHUKY KazKJIoro pasmepa). Moxer jm oH,
BHIOpPaB HEKOTOPhIE U3 HUX, COCTABUTH KAaKOW-HUOYIb KJeT4a-
TBIA KBaJpaT IIomaan 60bire 17

ITycte 21 < 29 < ... < X924 — BO3pACTAIONIad MOCIEI0BA-
TEeJTbHOCTH HATYPaJIbHBIX unces. [Ipui = 1,2, ..., 2024 obo3na-
qnm p; = (1 — xil)(x — Ly (- xll) Kaxkoe nauntoJibinee

T2
KOJIM4YECTBO HaTyPaJIbHBIX 4YHUCE/I MOXKET CO/ep2KaTbCdAd Cpeau

qHCeTL P, P2, - - -5 2024”7

[To kpyry crosit 100 6esibix Touek. Anust u Bopst Kpacar 1o ode-
peliu 10 OJIHOI eIé He NMOKPAIeHHOUW TOYKe B KPaCHBIN uUju
cuHuil nBet, HaunHaeT AHs. AHs X04eT, YTOObI B UTOre OKa3a-
JIOCh KaK MOYKHO OOJIBITE TIap Pa3HOIBETHBIX COCETHUX TOYCK,
a bopst — 4TOOBI OKa3aI0Cch KaK MOXKHO MEHBIIIE TaKUX I1ap.
Kakoe nanbouibiiee 4mcio map pasHOIBETHBIX COCETHUX TOUEK
Ang MoxkeT rapaHTHPOBATH cebe He3aBUCUMO OT Urpbl Bopu?
Ha orpeske XY kak ma amaMeTpe TOCTPOEHa IOJYOKPYK-
HOCTb U BBbIOpaHa IMPOM3BOJIbHAS TOYKA Z Ha TOM OTPE3KE.
JleBaThb ydeit n3 TOYKU 4 AeldT pa3BepHYTHI yron X ZY Ha
10 paBHBIX yacTell U HEepeceKarT MOJIYOKPY2KHOCTh B TOYKaX
A1, Ag, ..., Ag cooTBeTCTBEHHO (B mopsijike 06xoma or X K Y).
Jokazkure, 9T0 CyMMa ILIONIajell TpeyroabHukos Ag9ZAs u
A7 Z Ag paBHA IO YeThIpeXyroibHuKa AgAg A7 Ag.
Vpasuenue ¢4+ at? + bt2 = (a+b)(2t — 1) mveer momOKATENH-
Hble pemieHud 11 < tg < t3 < t4. Hokakure, uro t1ty > tots.



